
Protokół Nr 2]/2025

z posiedzenia Zarządu Powiatu

w dniu 21 stycznia 2025 roku

W posiedzeniu udział wzięli:

- członkowie Zarządu Powiatu,

- Paweł Betkier - Przewodniczący Rady Powiatu

- Urszula Miętkiewicz - Skarbnik

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.

1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum, przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia

oraz zapoznanie się z porządkiem obrad.

2. Przyjęcie materiałów na VII sesję Rady Powiatu.

3. Zapoznanie się z wnioskiem Dyrektora ZSM w Radziejowie o zezwolenie na utworzenie

oddziału o profilu mundurowym.

4. Pełnomocnictwo dla Dyrektora ZSM w Radziejowie do programu Erasmus+.

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr 44/2024 Zarządu Powiatu w Radziejowie z

dnia 16 grudnia 2024 r. w sprawie przystąpienia do Programu wyrównywania różnic

między regionami Ili w 2025 r..

6. Zakończenie posiedzenia.

Ad.1 

P. Wicestarosta otworzył posiedzenie Zarządu, stwierdził quorum (3 członków). Zarząd

przyjął protokół z ostatniego posiedzenia i zapoznał się z proponowanym porządkiem obrad

nie wnosząc do niego uwag.

Ad.2. 

Przewodniczący Rady Powiatu przedstawił proponowany porządek obrad VII sesji Rady

Powiatu, która odbędzie się 29 stycznia 2025 r. o godzinie 10.00.



Pani Skarbnik przedstawiła zmiany do budżetu jakie zostaną wprowadzone na najbliższej

sesji rady Powiatu

Zarząd Powiatu przyjął materiały na najbliższą sesję Rady Powiatu.

Ad.3

Dyrektor Zespołu Szkół Mechanicznych w Radziejowie wystąpiła do Zarządu z

wnioskiem o wyrażenie zgody na złożenie wniosku na utworzenie oddziału o profilu

mundurowym w Technikum w Zespole Szkół Mechanicznych im. Józefa Piłsudskiego w

Radziejowie. Zarząd zapoznał się z wnioskiem i stwierdził pewne nieścisłości. Wobec

powyższego poprosił o usunięcie nieprawidłowości w załączonym wniosku. Następnie Zarząd

skieruje sprawę na najbliższą sesję Rady Powiatu.

Zarząd Powiatu zapoznał się z wnioskiem Dyrektora ZSM w Radziejowie o zezwolenie na

utworzenie oddziału o profilu mundurowym

Ad.4

Dyrektor Zespołu Szkół Mechanicznych w Radziejowie zwróciła się z prośbą o

udzielenie pełnomocnictwa do Programu Erasmus+.

Zarząd Powiatu wydał upoważnienie dla Dyrektora ZSM w Radziejowie do

reprezentowania w programie Erasmus+.

Ad.S

Beneficjenci pomocy, czyli podmiot, na rzecz, którego realizowany jest projekt, inni

niż samorząd powiatowy składają do Powiatu projekty na realizację zadań zawartych

w programie, a następnie Powiat po dokonaniu weryfikacji projektów pod względem

formalno - prawnym i merytorycznym składa do PFRON wystąpienie w sprawie uczestnictwa

w realizacji programu. W przypadku, gdy beneficjentem programu jest jednostka samorządu

powiatowego wówczas Powiat po weryfikacji projektów składa wniosek do PFRON. Zmiana

terminu składania wniosków podyktowana jest czasem, który powiat potrzebuje na

weryfikację wniosków. 28 lutego zostanie zastąpiony datą 14 lutego 2025 r.

Zarząd Powiatu podjął uchwałę zmieniającą uchwałę Nr 44/2024 Zarządu Powiatu

w Radziejowie z dnia 16 grudnia 2024 r. w sprawie przystąpienia do Programu

wyrównywania różnic między regionami Ili w 2025 r.



Ad.6 

Wobec wyczerpania porządku obrad Wicestarosta zamknął posiedzenie.

Protokół sporządziła
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Podpisy członków Zarządu Powiatu:

Przewodniczący Zarządu

Z-ca Przewodniczącego Zarządu

Członek Zarządu

Członek Zarządu

Członek Zarządu

Jarosław Józef Kołtuniak

Grzegorz Piasecki~~

Włodzimierz Jacek Gar~

Jan Nocoń~
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